
10.30 – 11.00 PRIMIREA INVITAțILOR ȘI WELCOME COFFEE 

11.00 – 12.00 KEYNOTE ADDRESS SESSION 
Edit Târcolea, Director General - Toyota România 

Elena Pap, Director General Up Romania & Director Regional Up Coop 

Simona Constantinescu, Președinte - Federația Industriei Hoteliere din România & CEO Ana Hotels 

Ilinca Păun, Fondator Bravva Angels 

12.00 – 13.00 DECERNAREA PREMIILOR „FEMEI CARE SCHIMBĂ ROMÂNIA”  

13.00 – 14.00 NETWORKING LUNCH 

AGENDĂ EVENIMENT:

Se spune că poţi măsura civilizaţia unei naţiuni în funcţie de rolul pe care îl acordă femeii în societate. Tocmai 
din această perspectivă, varianta pe care o avem mai ușor la îndemână este reprezentată de puterea 
exemplului, avem nevoie să vedem, și de ce nu, să premiem femei puternice și deștepte în poziţii de decizie 
și să le apreciem ca atare. Nu milităm pentru un cult al feminismului, ci pentru evidenţierea calităţilor pe care 
doamnele le au. Femeile sunt lideri oriunde ai privi – de la CEO-ul care conduce o multinaţională, la femeia 
casnică, care își crește copiii și se ocupă de gospodărie. Există exemple de femei mame care au reușit să fie 
și femei de carieră. Sunt manageri de succes, conduc afaceri de valoare, sunt profesioniste de marcă, femei 
de top în politică și guvernare sau în proiecte sociale.  

Lumea a fost construită cu ajutorul femeilor puternice, iar femeile sunt premiate în toată lumea, ca și la noi, 
pentru rezultatele, implicarea și calităţile lor de antreprenori, excelente în profesia lor.  

Avem onoarea și plăcerea să omagiem mai departe femeile de succes prin organizarea, în data de  
26 martie 2024, a unei noi ediţii a Galei „FEMEI CARE SCHIMBĂ ROMÂNIA”, unde ne-am propus să aducem 
în prim plan acele modele feminine care prin talent, perseverenţă, curaj și determinare au reușit să 
performeze, să inspire și să modeleze destine. Indiferent de provocări și riscuri, premiantele Galei sunt 
adevărate exemple de urmat pentru toţi cei care vor, femei sau bărbaţi, să atingă nivele profesionale și 
manageriale înalte. Cu o educaţie academică solidă, acestea au demonstrat că pot face performanţă, la nivel 
de top management, fiind cooptate în board-ul sau în conducerea unor importante instituţii financiar-bancare 
sau companii din diverse sectoare economice reprezentative. Cu muncă și perseverenţă, au reușit să găsească 
veritabile reţete de succes pentru a conduce și a dezvolta afaceri profitabile sau pentru a se implica în viaţa 
comunităţilor. 

Premiile pe care le vom acorda cu prilejul acestei Gale sunt un omagiu adus femeii și totodată un argument 
suplimentar în sprijinul diversităţii de gen de care orice companie are nevoie în top management. Această 
Gală, ca și interviurile cu premiantele galei vor fi reflectate într-o publicaţie specială a revistei Piaţa Financiară 
din luna aprilie 2024.  

Așa cum am obișnuit audienţa la fiecare ediţie, în deschiderea Galei, vom avea ca speakeri, invitaţi de excepţie.

Gala
ORGANIZATOR: CU SPRIJINUL:

26 martie 2024 
HOTEL RAMADA NORTH

PARTENERI:


